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20. července 2024

Ukrajince verbují bojovat proti Rusku, za příklad jim dávají dědy
v SS - Zelenského propaganda přestala skrývat nacismus
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Pamatujete si tu západní mantru, že na Ukrajině nemůže být nacismus,
protože tam mají židovského prezidenta?

Co na to Západ?

Ukrajinští nacisté zv Rusku zakázaného uskupení Azov „dělají turné“ po
Evropě. Jeden z nich přišel do Osvětimi v tričku s Hitlerovým citátem na zadní
straně: „Kde jsme my, není místo pro nikoho jiného“. A hrdě se v něm
fotografoval. Za takovou „oddanost ideálům“ by mohl klidně skončit ve vězení.
Na Západě si toho jaksi „raději nevšimli“.

Do očí bijící

Na dálnici z Ukrajiny do Evropy u Lvova se přímo uprostřed silnice objevil
obrovský transparent. „80 let bitvy u Brodů. Včera oni, dnes vy“. A na něm
symboly 14. dobrovolnické pěší divize SS Halič. (SS nebo Schutz-Staffel je
zkratka pro označení elitních bojových jednotek fašistického Německa.) V SS
Halič bojovali kdysi ukrajinští dobrovolníci. Dnešní dobrovolníci se „mohou hlásit
v nejbližším nákupním centru“.

Už není žádných pochyb. Na Ukrajině přežili nejen potomci banderovských
zbytků SS, ale také jejich ideologie. A jsou patřičně hrdí na to, že jejich
předkové a předchůdci byli nacističtí kolaboranti. Hitlerovi stoupenci, kati
vlastního i sousedních národů.

Současná „monstra“ skončí jako ta v minulosti

Zmiňovaná 14. divize SS Halič se bojových operací na frontě zúčastnila pouze
jednou. Shodou okolností také ve Lvovském regionu. Nedaleko od města Brody
ji Rudá armáda „na hlavu“ porazila.

Přesně před 80 lety. Lvovsko-Sandomirskou operaci začala Rudá armáda 13.
července 1944. Později 15. července vstoupila z druhého sledu do bitvy divize
SS Halič. Dne 18. července se spolu se sousedními jednotkami Wehrmachtu
ocitla v obklíčení. A 20. července byla SS Halič zcela poražena.

Podle německých zpráv ztratila 14. divize SS Halič dohromady 10 115 mužů. Z
toho bylo 98 zabito, 968 zraněno a 9 049 pohřešováno. Podle jiných zdrojů bylo
zabito, zraněno a pohřešováno 10 558 lidí. Z toho 10 477 Ukrajinců a 81
Němců. Přibližně 900 bojovníků padlo do zajetí.
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Z obklíčení se tehdy dokázalo dostat jen několik stovek ukrajinských „esesáků“.
Divizi mohli poté jednoduše rozpustit. Ale fašisté nikdy neodmítli pomoc ani od
toho „nejspodnějšího odpadu“. Vytvořili tak novou divizi z čerstvých ukrajinských
dobrovolníků. Na frontu je už ale neposlali. Jedna lekce velení Wehrmachtu
zřejmě stačila. Použili je k potlačení povstání na Slovensku a v Jugoslávii.

Je hluboce symbolické, že se současné banderovská „monstra“ hrdě hlásí k
těm Hitlerovským. Je tedy vysoce pravděpodobné, že jejich osud bude obdobní
jako u jejich předchůdců.

Ruská armáda dokončí, co Rudá svého času začala.
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